

Berichtigungen zu Band 88.

- S. 11 Zeile 13 von oben *lies*: Notes Leyd. Mus. 23 (*statt*: „24“) p. 185—189.
S. 12 Nr. 42 *lies*: Lindoe-See (*statt*: „Mapane“).
S. 68 Zeile 3 von unten *lies*: schwarz quergebändert (*statt*: „schwarz, quer gebändert“).
S. 97 Zeile 7 von oben *lies*: Pasui 600 m 1 ♀ (*statt*: „1 ♂“).
S. 106 Zeile 5 und 6 von oben *lies*:
 (1. Handschwinge kürzer als die Handdecken .)
 1. Handschwinge viel länger als die Handdecken
S. 152 Zeile 16 von oben *lies*: Laute und Gestalten (*statt*: „Laute und Gestaltung“).
S. 289 Zeile 16 von unten *lies*: im Sommer 1938 nicht gebrütet hatten (*statt*: im Sommer 1938 gebrütet hatten“).
-

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Journal für Ornithologie](#)

Jahr/Year: 1940

Band/Volume: [88_1940](#)

Autor(en)/Author(s): Redaktion

Artikel/Article: [Berichtigungen zu Band 88 621](#)